
 
 
 

Dato: 17.2.2021 

      
Saksansvarlig.: Øyvind Såtvedt 
e-post: oyvind.satvedt@osloregionen.no 

 
Utkast til Referat fra styremøte i Osloregionen, 5. februar 2021 

   
TILSTEDE: 
Ordfører Lene Conradi, Asker/Bærum (nestleder) 
Ordfører Jon-Ivar Nygård, Nedre Glomma regionråd 
Ordfører Kari Anne Sand, Kongsbergregionen  
Ordfører Kirsten Orebråthen, Ringeriksregionen 
Ordfører Hanne KristinTollerud, Mosseregionen 
Ordfører Saxe Frøshaug, Regionrådet for Indre Østfold 
Ordfører Hans Kristian Raanaas, Follorådet 
Ordfører Ståle Grøtte, Samarbeidsrådet for Nedre Romerike 
Ordfører John-Erik Vika, Gardermoregionen 
Ordfører Einar Busterud, Hamarregionen 
Ordfører Harald Tyrdal, Hadelandsregionen 
Ordfører Knut Hvithammer, Kongsvingerregionen 
Ordfører Monica Myrvold Berg, Drammensregionen 
Varaordfører Linn Laupsa, Haldenregionen (vara for Anne-Kari Holm) 
Byrådssekretær Julie Ness, Oslo kommune (vara for Raymond Johansen) 
 
  
FORFALL: 
Byrådsleder Raymond Johansen, Oslo kommune (leder) 
Ordfører Anne-Kari Holm, Haldenregionen  
Ordfører Anne Hagenborg, Gjøvikregionen 
Ordfører Elin Gran Weggesrud, Vestfoldkommuner 
 
 
Dessuten møtte:  
Ingar Leiksett (Samarbeidsrådet for Nedre Romerike), Betty S. Hvalsengen (Indre Østfold regionråd), 
Kari Marie Swensen (Follorådet), Inger Kammerud (Ringerike kommune), Anna Gyüre-Szamosi 
(Nedre Glomma regionråd), Bjarne Haslund (Oslo kommune), Hans Petter Gravdahl (Oslo kommune), 
Astrid Bjerke (Osloregionens Europakontor), Martin Hafsahl (Asker kommune), 
     
 
Fra sekretariatet: Øyvind Såtvedt, Eva Næss Karlsen, Margrethe Gjessing, Merete Agerbak-Jensen, 
Mari Strømsvåg. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Sakskart, styremøte 5. februar 2021           

 
 
Sak 1/21 Godkjenning av innkalling  
 

Vedtak: 
Sak 3 og 5 utsettes til senere møte.   
Ny sak 13 om uttalelse om tiltak i forbindelse med pandemien, jfr. utsendt forslag fra 
sekretariatet, settes opp på sakslisten. 
Innkallingen godkjennes   

 
 
Sak 2/21 Godkjenning av referat fra styremøte 13. november 2020 
 

Vedtak: 
Referat fra styremøte 13. november 2020 godkjennes 

 
 
Sak 3/21 Orientering fra styrets medlemmer om aktuelle saker i regionen   
 
  Vedtak: 
  Saken utsettes til ekstraordinært styremøte i uke 6.  
 
Sak 4/21 Budsjett og handlingsprogram for Osloregionen 2021 

Det ble etterlyst omtale av konsekvenser av korona-pandemien i handlingsprogrammet.  
 
Betydningen av å lære av hverandre i de ulike kommunene når det gjelder omstilling ble 
understreket.  
 
Vedtak: 
Styret vedtar foreliggende forslag til handlingsprogram og budsjett for 2021 
Det legges inn en formulering om korona som viktig tema på kort og lang sikt i innledningen i 
handlingsplanen. Sekretariatet får mandat til å utforme dette.  

 
Sak 5/21 Videre utvikling av Osloregionen ut over 2021 

 
Vedtak: 
Saken utsettes 

 
Sak 6/21 Dato og opplegg for møte i representantskapet for Osloregionen interkommunalt politisk 

råd 
  

Vedtak: 
Møte i representantskapet i Osloregionen interkommunalt politisk råd avholdes 10. juni 2021.  
 
 

Sak 7/21 BEST-konferansen 2021 
 
Vedtak: 
Styret tar saken til orientering 



 
Sak 8/21 Rapport fra interessepolitisk utvalg med plan for aktiviteter første halvår 2021 

 
Vedtak:  
Saken tas til orientering 
 

Sak 9/21 Status i profileringsarbeidet  
   

Vedtak:  
Saken tas til orientering 

 
Sak 10/21 Høringssvar KVU Kongsvingerbanen 
  

Vedtak: 
 Styret vedtar forslaget til høringsuttalelse  
 
Sak 11/21 Korte orienteringer fra sekretariatet 

 Endringer i sekretariatet 

 Oppstart av klima og miljøgruppa 

 Sekretariatet vurderer et webinar med tema knyttet til kvikkleireskredet i Gjerdrum, 
beredskap, m.m. Mulige innledere er NVE, ordfører i Gjerdrum, Brann- og redning m.fl 

 
Sak 12/21 Eventuelt 
  Det var ingen saker 
 
Sak 13/21 Uttalelse fra styret: «Nasjonale tiltak må svare på Osloregionens behov» 
 
  Vedtak: 

Styret slutter seg til forslaget til uttalelse. Eventuell forslag til endringer i teksten sendes 
sekretariatet innen mandag 8. februar kl. 10.00. Interessepolitisk utvalg får fullmakt til å 
ferdigstille uttalelsen. Uttalelsen sendes som brev fra styret til Stortingets Finanskomite. Det 
gjøres forsøk på å få medieoppmerksomhet om saken. Leder og nestleder fronter saken i 
media.   

 


